

# 12岁烧伤女孩病床上画下心愿 “我多么想和同伴一起跳皮筋啊”

一个小女孩，穿着一件淡黄色的裙子，像只欢快的蝴蝶在猴皮筋上穿梭。这是12岁的崔兴会趴在病床上画的一幅蜡笔画，她最大的愿望就是和同伴一起跳猴皮筋。2000年4月，精神病发作的母亲抱着3岁的她放在火上烧，致使她严重烧伤。父亲和78岁高龄的爷爷拼命打工挣钱，为孩子治病。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

## 78岁的爷爷打工为孙女治病

崔兴会一家住在新密市超化镇油坊沟村，虽然母亲孟彩红有精神病史，但一家人生活得其融融。然而不幸突然降临了……

2000年4月6日17时许，正在屋外的奶奶突然听到一声惊叫，马上跑进家，眼前的景象让她惊呆了：孟彩红正抱着小兴会放在火炉上烧，孩子身上着火，已经昏迷过去。奶奶一边大呼救命一边冲上前把孩子抢了过来。

在邻居的帮助下，崔兴会被送进了新密市中医院治疗，而她的母亲由于精神病发作，跑得不知去向。

崔兴会的父亲崔新现变卖了家中所有值钱的东西，东拼西凑，终于把女儿从死亡线上拉了回来。但孩子还需做植皮手术，虽然有村民们的爱心援助，数万元的手术费用还是压得崔新现喘不过气。

崔新现开始拼命打工挣钱，可不幸一次一次发生：在耐火材料厂工作时，他的左手两个手指被切掉；在新密一建筑工地又摔断了一条腿。

为挣钱给孙女治病，崔兴会78岁的爷爷也到县城一家耐火材料厂打工。

8年来，小兴会反反复复住了10多次医院，可由于缺钱，每次都是简单治疗。在家时，他们只能用0.5元一包的三黄片来帮助她缓解病情。

## “看到别人都有妈妈，我就想妈妈”

前不久，一家人又攒了4000多元钱，带着崔兴会来到郑州市一院治疗。

主治医生王大夫说，小兴会属深度烧伤，由于没有进行植皮手术，造成肌肉萎缩，如不立即做手术，将会错过最佳治疗期，孩子的正常行走将会受到影响。自从崔兴会入院以来，考虑到患者家庭困难，医院尽量为他们节省费用，但崔兴会的手术费还有3万多元的缺口。

乖巧的小兴会看到全家人都在为她犯愁，小小的她产生了自杀的念头：“如果我不在了，爷爷、奶奶还有爸爸就不会那么辛苦了。”

在病床上，小兴会想起了在学校同学们跳猴皮筋的情景：“马兰开花二十一，二五六，二五七，二八二九三十一……”



小兴会的这幅画和她的很多奖状一起贴在家里。



▲►3公里坎坷不平的上学路对行动不便的小兴会来说是严峻的考验。小姑娘每天要提前半个小时出门，一步一拐艰难地去上学。伤残的腿导致她走路时经常摔倒，同学看见了都会拉她一把，陪她一起走。



“我多么想和你们一起跳啊。”小兴会用蜡笔画下了她的愿望：一个小女孩，像只欢快的蝴蝶在猴皮筋上穿梭。

在医院里，小兴会又一次想起了妈妈：“看到别人都有妈妈，我就想妈妈，她也不是故意的，再说我现在还可以照顾她了。”

## 长大要当一名医生

在崔兴会的家里，有一块小木板，这是崔兴会的书桌。墙壁上贴了许多奖状，都是崔兴会在学校得的荣誉，有一张“特长之星”，是崔兴会参加全镇书法大赛得的奖，最新的是2008~2009年度“语文单科状元”。

小兴会每天要徒步3公里到邻镇的小学上学，中间要翻过两座丘陵，由于烧伤，肌肉抽缩，半个小时就能走到的路，崔兴会要走一

个多小时。

21日，因为好几天没见老师和同学，小兴会就嚷着要到学校去，一路上，她走得很困难，鞋子也总是掉。同学崔炎格说：“她穿的鞋子全是村民们送的，从没有穿过新鞋，鞋子有点大，她就在里面塞些棉花，可还是会掉。”

崔兴会的老师孟福乾说，孩子读书很用功，成绩非常好，语文几乎每次都考满分，数学从来没有低于90分。同学们听说崔兴会又要住院治疗，给她送来祝福：把10多张动画卡片贴在一张纸上，祝愿崔兴会的病早点好，和动画上的人物一样成为“功夫之星”。

看到这么多人帮助自己，崔兴会轻轻地说：“我病好后要好好学习，考上大学，将来当一名医生。”

线索提供 宋女士

## 为救生病乘客 火车提前16分钟到站

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳

本报讯 21日下午，重庆至郑州的1046次列车刚到郑州火车站站台，4名医护人员迅速上车将一名突发心脏病的男乘客抬上担架。从该乘客在车上突发急病到拉至郑州市第三人民医院进行抢救，整个过程不足30分钟。

## 火车上，一名男乘客心脏病突发

21日14时许，重庆至郑州的1046次列车刚驶过巩义车站，在餐车上，乘务员发现一名50多岁的男乘客脸色煞白、直冒冷汗，就上前询问情况。男乘客语无伦次地说自己犯病了，随后便晕倒在地。乘务员赶紧将其扶到餐椅上，并喊来列车长。列车长张健和曹凯立即通过列车广播室寻找懂医务常识的乘客前来救援。

不到5分钟，一名男乘客赶来，拿出医护证给列车长过目。他给患者检查后，推断其是心脏病突发，并随身取出速效救心丸给患者服下，几分钟后，患者开始苏醒并能对话，但行动仍无力。

## 走得匆忙忘记带药

原来，患者姓郝，今年55岁，他是21日8点多从渭南站乘上该趟列车。虽然渭南站距离终点站郑州只有400多公里行程，因为只身一人乘车，考虑到身体不好，他还专门买了一张软卧车票。中午在餐车上吃的饭，本来状态一直还行，但是饭后过了一个多小时，他开始觉得胸闷呼吸困难，察觉自己犯病，一翻包才发现自己走得匆忙没带药，正当他慢慢失去知觉时，被乘务员及时发现。

## 救乘客，火车加速前进

当问其到达终点站有无接站人员时，他摇了摇头。医生建议列车长赶紧联系前方车站寻找救护车，并希望该趟列车提高时速。

张健和曹磊迅速联系郑州火车站值班站长室，值班人员林国营立即拨打了120。

14时49分，原计划15时06分驶达终点站的1046次列车，提前16分钟安全停靠在郑州火车站，在此候命的医护人员迅速将郝先生拉往市三院治疗。

目前，郝先生已康复出院。

# 数万高血压患者停药，餐疗风暴把事儿闹大了

近日，有消息透露，京城高血压患者餐疗以后，相继停用降压药，截止上月，已有数万患者停用降压药。对此事件，是万家欢喜几家愁啊，乐的是平头老百姓、高血压患者，“我们自己在给自己治病、天天餐疗不吃药，血压自然好；”“降压药？早就不吃了，每天一顿吸脂早餐，什么病都离我远远的”。

然而，对于降压药销售商来说，却是一场大灾难，囤积了很多降压药，不但没人买，反倒天天有退药的，很多降压药的销售商已经打出降价甩卖的杀手锏来躲避这场灾难，一位销售商甚至开玩笑说：“目前降压药正在经历一场史无前例的餐疗风暴，估计没几种降压药能挺过这道坎儿了！”

## 韩国餐疗风暴 已波及全国

就在6个月前，韩国《东亚日报》报道：韩国著名的降压药生产企业UKI株式会社因连年亏损，被迫宣布破产！其原因就是韩国高血



面对镜头 降压药药商避谈此事

压心脏病患者纷纷加入餐疗大军，据统计各地服用吸脂膳的人，78%高血压病人15天后，逐步停用降压药物；91%心脏病病人吃上四五顿，心慌气短胸痛症状消失；高血脂病人，一个月血脂完全降下来。对血压高于180/110，10年以上的高血压患者，20天后，也可以通过正常用餐，血压自然稳定在140/90以下；对冠心病脑梗病人，血管堵塞50%以上，餐疗一个月，血

管畅通面积可以达到80%。

如今，韩国研发的吸脂早餐迅速风靡欧美，先后传入中国香港、大陆京沪等地，并且在短短3个月时间，很快波及全国多个大城市。

## 郑州餐疗风暴初见苗头

目前，我市很多患者在服用了吸脂早餐后，也开始陆续停用降压药，甚至有些患者，当天竟然把降压药停了，对此，全国餐疗科教文宣教团张团长，呼吁广大患者，要理性看待吸脂早餐，切勿过度“迷信”，切记不要当天停药。对于降压药我们不能一棒子打死，降压药虽然不治但救命。吸脂早餐再好它也不是降压药，它是通过清除血液中血脂、重金属，及升压物质氯离子等，从根本上治疗高血压，病不是一天得的，因此高血压也不能一天就好。

## 高血压、心脏病必须餐疗吸脂

餐疗是通过用餐替代药物，促使疾病自愈

的自然疗法。最早源于中国药食同源，近几年成为世界医学热门课题。目前世界最成熟的餐疗品牌就是韩国吸脂早餐。由于高血压、心脑血管病有一个共同病因——高血脂。病人血液粘稠像粥一样，使血管变窄，血压升高。吸脂早餐是仅有一个带正电荷长分子链结构，像一颗拖着长尾巴的“哈雷彗星”，能吸走血液中带负电荷的胆固醇、脂蛋白、重金属，以及引起血压升高物质氯离子等，从而让血压自然回落，营养血管、心肌细胞，从根本上恢复人体自身的调节血压，血脂的能力，改善心脏侧肢循环，实现人体疾病自愈奇迹。

## 相关链接

08年餐疗先后进入我国香港、京沪等地。目前，餐疗普及活动在我市正式开展，读者可拨打郑州餐疗科教文宣教组电话0371-68775525 68775535了解详情。